

中国U16男足热身赛战平法国队

北京时间4月16日凌晨,法国蒙太古杯国际足球邀请赛正式打响。中国U16男足在小组赛首场比赛中,以0:0逼平了东道主法国队。

本届杯赛,中国U16男足与法国队、喀麦隆队和旺代选拔队分在

同一小组。首战法国队对于中国U16男足来说是一场严峻的考验。比赛开始后,法国队就依靠出色的身体条件,在拼抢中占据优势。中国U16男足依靠出色的防守,没有给对手太好的得分机会。在适应了对手的比赛节奏后,中国U16男足

在下半时加强进攻。第50分钟,中国U16男足迎来了全场最好的得分机会,可惜邝兆镭近距离射门将球打高。全场比赛,中国U16男足门将徐曾富多次上演精彩扑救,最终帮助球队以0:0战平对手。

从比赛过程看,中国U16男足

与法国队在实力上存在差距,在上半场很少能打出有效的控球战术,场面非常被动。好在经过调整,中国U16男足下半场的表现有所起色。能够与法国队这样的强手过招,对球队的提升大有裨益。

(据《天津日报》)



阿森纳队球员庆祝队友萨卡的进球



(右)防守阿森纳队球员维尼修斯
皇家马德里队球员萨卡



国际米兰队球员劳塔罗·马丁内斯庆祝进球



国际米兰队球员图拉姆(下)与拜仁慕尼黑队球员戴尔在比赛中争顶

欧冠四强全部产生

四强中,英超、西甲、意甲、法甲各有一支球队。

北京时间4月17日凌晨,本赛季欧冠联赛1/4决赛次回合最后两场比赛展开较量。与前一比赛日如出一辙,两支首回合获胜的球队英超阿森纳队与意甲国际米兰队均守住优势,分别淘汰西甲皇家马德里队和德甲拜仁慕尼黑队。

尽管首回合主场3:0击败皇马,仍然有不少球迷觉得“枪手”次回合做客伯纳乌凶险万分——15届赛事冠军得主此前多次上演逆转好戏。

比赛进程也极具戏剧性。开场13分钟,阿森纳队一度获得点球,但萨卡的射门被库尔图瓦飞身扑出。不过,这一情况并未让“枪手”

上下气馁,顶住“银河战舰”猛攻后,萨卡在第65分钟接梅里诺助攻完成“救赎”,将总比分扩大为4:0。

虽然此后皇马由维尼修斯打入一球,但马丁内利在补时阶段抓住反击单刀机会,将比分锁定为2:1,总比分5:1,“枪手”淘汰“银河战舰”晋级四强。

这是“枪手”队史第三次晋级欧冠半决赛,他们上一次在欧冠赛场走到这一步,还是在2009年,当时他们最终被曼联队挡在决赛之外。

“这是一个非常特殊的夜晚,是一个历史性的时刻,现在,我们想要赢得冠军!”首回合打入两个任意球的“枪手”中场大将赖斯赛后信心十足地说。主帅阿尔特塔则“忆苦思甜”,这名西班牙教头说:

英西意法各占一席

“我们可是有过连续7年无缘欧冠的窘境,(现在的成绩)显示出球队的巨大进步,俱乐部做出了重要的变革,我们才能有今天。”

皇马众将成为“枪手”突破的背景板。主帅安切洛蒂赛后承认,球队两回合的表现都不如对手。当被问到有关个人未来的问题时,这名65岁的老帅说:“我不知道,也不想知道,(距离赛季结束)还有很长一段时间。”

另一场比赛,首回合客场2:1取胜的国米回到梅阿查球场迎战拜仁。两队在下半场展开进球大战,凯恩为拜仁先拔头筹,但劳塔罗和帕瓦尔3分钟内连入两球反超比分。尽管拜仁依靠戴尔的头球将比分追至2:2,但他们无力再进一球,只能

接受总比分3:4出局的结果。

欧冠晋级四强+领跑意甲——截至目前,国米本赛季的表现几乎完美。主帅小因扎吉将成绩归功于球员,“如果没有优秀的球员,就没有这些成绩和精彩的比赛,我是一名非常幸运的主教练。”打入一球的劳塔罗表示,近几年国米进步非常大,现在是时候冲击欧冠冠军奖杯了。

至此,本赛季欧冠四强全部产生,他们是阿森纳队、国际米兰队、巴塞罗那队和巴黎圣日耳曼队。接下来的半决赛,国米将遭遇巴萨,两回合比赛分别在北京时间5月1日凌晨和5月7日凌晨进行,“枪手”与“大巴黎”的两回合比赛则被安排在北京时间4月30日凌晨和5月8日凌晨。

(据京报体育)